



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1121

07.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Το πρόγραμμα του NSDAP Πρόσφατα σχολίασε

Μέρος 8

20

ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

"Προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα σε κάθε ικανό και εργατικό Γερμανό να αποκτήσει ανώτατη εκπαίδευση και έτσι να κατακτήσει μια ηγετική θέση, το κράτος πρέπει να φροντίσει για την εκ βάθρων επέκταση ολόκληρου του εθνικού εκπαιδευτικού συστήματος. Τα προγράμματα σπουδών όλων των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πρέπει να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις της πρακτικής ζωής. Η κατανόηση της ιδέας του κράτους πρέπει να επιτευχθεί ήδη από την αρχή της κατανόησής της μέσω του σχολείου (πολιτική αγωγή). Απαιτούμε την εκπαίδευση των ιδιαίτερα προδιατεθειμένων παιδιών φτωχών γονέων, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η ιδιότητα ή το επάγγελμά τους, με έξοδα του κράτους".

Οι εκπαιδευτικοί στόχοι του εθνικοσοσιαλιστικού Volksstaat μπορούν να συνοψιστούν σε δύο όρους:

- * Κοινοτικό πνεύμα και
- * Εκπαίδευση ελίτ.

Δεδομένου ότι το NSDAP αγωνίζεται να καθιερώσει την εργασία ως το

θεμελιώδες θεμέλιο του εθνικού κράτους και τους εργάτες ως την καθοριστική στάση ζωής, επιδιώκει ένα εκπαιδευτικό σύστημα που εκπαιδεύει τους ανθρώπους που μεγαλώνουν να γίνουν εργάτες κατά την εθνικοσοσιαλιστική αντίληψη της λέξης. Για το σκοπό αυτό, η εκπαίδευση δεν πρέπει να καθοδηγείται από ιδεολογίες και αρχές ξένες προς τη φύση και τη ζωή, αλλά από τις απαιτήσεις της πρακτικής ζωής της εθνικής κοινότητας. Με αυτόν τον τρόπο αφυπνίζεται στα παιδιά η θέληση να γίνουν χρήσιμα και ανιδιοτελή μέλη της κοινότητας του λαού τους και να καταλάβουν τη θέση στην οποία θα τα τοποθετήσει τελικά η επίδοση, η διάθεση και η κλίση τους.

Η εκπαίδευση αυτή συνοδεύεται από μια παιδεία του πολίτη που αναγνωρίζει την κοινότητα από νεαρή ηλικία όχι μόνο ως συναισθηματική βάση αλλά και ως διανοητική αναγκαιότητα.

Η θέση ενός αναπτυσσόμενου εθνικού συντρόφου στην εθνική κοινότητα πρέπει να καθορίζεται αποκλειστικά από τις επιδόσεις, την ικανότητα και την κλίση - και όχι από ταξικές διαφορές ή διαφορές θέσης, οικογενειακά ή οικονομικά εμπόδια. Το εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat επιδιώκει την ελίτ της εκπαίδευσης σε όλα τα επίπεδα:

Όχι μόνο στον πνευματικό τομέα, στην ηγεσία του κράτους και του κόμματος, στις επιχειρήσεις και την επιστήμη, αλλά και στις βιοτεχνίες, στο εργατικό δυναμικό και παντού αλλού, πρέπει να επιτευχθούν κορυφαίες επιδόσεις και να καλλιεργηθεί μια ελίτ. Και σε όλα τα επίπεδα, αυτή η διαμόρφωση της ελίτ πρέπει να βασίζεται αποκλειστικά στις τρεις προαναφερθείσες προϋποθέσεις (απόδοση, διάθεση και κλίση).

Για να διασφαλιστεί αυτό, τα ιδιαίτερα προδιατεθειμένα παιδιά πρέπει να αναλαμβάνουν τη φροντίδα της κοινότητας όσο το δυνατόν νωρίτερα, να ανατρέφονται και η εκπαίδευσή τους να πληρώνεται από το κράτος, εφόσον οι γονείς δεν μπορούν να το αντέξουν οικονομικά. Για το σκοπό αυτό, δημιουργούνται σχολεία ελίτ ως εκπαιδευτικά ιδρύματα για την ηγεσία του λαού σε όλους τους τομείς, τα οποία οικοδομούνται στη βάση της δωρεάν κοινοτικής εκπαίδευσης - συγκρίσιμα με τα Εθνικά Πολιτικά Εκπαιδευτικά Ινστιτούτα, τα σχολεία του Αδόλφου Χίτλερ και τα Κάστρα Τάξης του Τρίτου Ράιχ.

Αλλά και όλα τα άλλα σχολεία θα σχεδιαστούν με βάση την αρχή της επίτευξης και θα στηρίξουν αποφασιστικά τα παιδιά με ιδιαίτερα ταλέντα.

Στο τέλος, αυτό θα πρέπει να οδηγήσει στο γεγονός ότι **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ** η ικανότητα και η επιμέλεια αποφασίζουν ποιος ανήκει στην ελίτ του völkisch, στην εθνική ηγεσία!

Και οι δύο αρχές της εθνικοσοσιαλιστικής εκπαιδευτικής πολιτικής μαζί οδηγούν στη δημιουργία ενός τύπου ανθρώπου που μπορεί να αναπτύξει στο έπακρο όλες τις ικανότητες και τις κλίσεις που κρύβει μέσα του και στη συνέχεια να τις θέσει ανιδιοτελώς στην υπηρεσία της κοινότητας. Με αυτόν τον τρόπο αναδεικνύονται ελεύθερες αλλά και εθελοντικά λαοδέσμιες και *völkisch* εργατικές προσωπικότητες, άνθρωποι που ανταποκρίνονται στην απαίτηση του Φύρερ και έχουν γίνει "η υψηλότερη ενσάρκωση της αξίας της φυλής ΚΑΙ της προσωπικότητας", ή όπως το έθεσε ο Oswald Spengler - όχι μόνο είναι φυλή, αλλά και έχουν φυλή, την οποία πολύ σωστά περιγράφει ως προϋπόθεση και ζωτική ανάγκη ενός υψηλού πολιτισμού.

21 ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

"Το Κράτος μεριμνά για τη βελτίωση της δημόσιας υγείας με την προστασία της μητέρας και του παιδιού, με την απαγόρευση της νεανικής εργασίας, με την πραγματοποίηση της σωματικής αγωγής, με τη νομική καθιέρωση της υποχρεωτικής γυμναστικής και του αθλητισμού, με τη μεγαλύτερη δυνατή υποστήριξη όλων των σωματείων που ασχολούνται με τη σωματική αγωγή των νέων".

Το σημείο 21 του κομματικού προγράμματος ασχολείται με τη βελτίωση της δημόσιας υγείας γενικά και διατυπώνει μια σειρά από αιτήματα για το σκοπό αυτό, τα οποία σήμερα φαίνονται μάλλον μετριοπαθή. Ωστόσο, δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι εκείνη την εποχή, παρά τις στερήσεις του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου, την ατίμωση της εξέγερσης του Νοεμβρίου και την καταπίεση από την υπαγόρευση των Βερσαλλιών των νικητών, η εσωτερική και εξωτερική υγεία του γερμανικού σώματος ήταν γενικά ακόμη κυρίαρχη. Αντίθετα, τα συμπτώματα της παρακμής και της αποσύνθεσης της Δημοκρατίας της Βαϊμάρης ήταν καθαρά επιφανειακά φαινόμενα που ξεπεράστηκαν πολύ γρήγορα και σε βάθος μετά το 1933 και εξαφανίστηκαν σχεδόν αμαχητί.

Η εξέλιξη μετά το 1945 είναι εντελώς διαφορετική: τουλάχιστον στο δυτικό τμήμα της Γερμανίας, ο γερμανικός λαός, για περισσότερα από σαράντα χρόνια, υπόκειται σε μια συνεχώς αυξανόμενη αποσύνθεση, η οποία έχει συντρίψει σοβαρά την ψυχική και σωματική υγεία του λαού. Η ΟΔΓ και η Αυστρία παρουσιάζουν σήμερα όλα τα κλασικά συμπτώματα μιας παρακμιακής και ετοιμοθάνατης κοινωνίας, με ψυχικά και συναισθηματικά βαθιά διαταραγμένους και σωματικά ετοιμόρροπους ανθρώπους - αυτοκτονίες, ναρκωτικά, εγκληματικότητα, απώλεια κάθε αίσθησης εθνικής τιμής και αξιοπρέπειας, μαζοχιστικά αισθήματα ενοχής για το παρελθόν, παραίτηση, κυνισμό και αδιαφορία, κληρονομικές και αφροδίσια νοσήματα:

Όλα αυτά και πολλά άλλα καταστρέφουν τη δημόσια υγεία, τα θεμέλια και οι προϋποθέσεις της οποίας πρέπει να επανεξεταστούν σήμερα, ενώ τότε το σημείο 21 μπορούσε να περιοριστεί σε μερικά συγκεκριμένα αιτήματα.

Η δημόσια υγεία αποτελεί προϋπόθεση για τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών του λαού μας, δηλαδή για την απλή επιβίωση και τη φυσική ανάπτυξή του. Σήμερα, και τα δύο απειλούνται περισσότερο από δύο εξελίξεις:

Μέσω της καταστροφής του περιβάλλοντος και της υπεραλλοτρίωσης. Αν το NSDAP θέτει ως προγραμματικό στόχο τη βελτίωση της δημόσιας υγείας, τότε πρέπει να αντιληφθεί τον εαυτό του ως λαϊκό κίνημα ενάντια στην αλλοτρίωση και την καταστροφή του περιβάλλοντος και να σταματήσει την καταστροφή του περιβάλλοντος από τον υλιστικό μίνι κόσμο καθώς και τη μαζική μετανάστευση ξένων λαών!

Μόνο όταν έχει επιτευχθεί ο στόχος "ενός ελεύθερου και υγιούς λαού σε ένα υγιές και φυσικό περιβάλλον" μπορεί να γίνει λόγος για δημόσια υγεία. Αν αυτό πρόκειται να βελτιωθεί, αυτό μπορεί να γίνει μόνο με την εκ νέου ενίσχυση των πορισμάτων του δόγματος της κληρονομικής υγείας - με άλλα λόγια, με την εκ νέου ενίσχυση των φυλετικών και κληρονομικών υγειονομικών νόμων, όπως αυτοί εφαρμόστηκαν υποδειγματικά στο Τρίτο Ράιχ και τους οποίους ο Αδόλφος Χίτλερ κάλεσε τους Γερμανούς να "τηρούν σχολαστικά" στην πολιτική του διαθήκη!

Συνεπώς, το σημείο 21 μπορεί να θεωρηθεί εκπληρωμένο μόνο όταν οι κληρονομικά υγιείς προωθηθούν και πάλι σε όλα τα επίπεδα και οι κληρονομικά άρρωστοι απωθηθούν!

Αυτό οδηγεί στη βελτίωση της σωματικής υγείας των ανθρώπων και μόνο τότε μπορούν να ληφθούν συγκεκριμένα μέτρα πολιτικής υγείας στο πνεύμα των επιμέρους αιτημάτων που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Η ανύψωση της δημόσιας υγείας στον ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ-ΨΥΧΙΚΟ τομέα πραγματοποιείται μέσα από τον αγώνα του NSDAP για την ελευθερία και την υγεία της *völkisch* κουλτούρας, στον οποίο θα αναφερθεί αργότερα το πρόγραμμα.

Το σημείο 21 του προγράμματος του κόμματος είναι επίσης το μόνο που αναφέρεται στο ζήτημα των γυναικών. Μόνο εδώ γίνεται λόγος για τις γυναίκες και τη σημασία τους μέσα και για την εθνική κοινότητα. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι το NSDAP είναι οργανωμένο με τη μορφή ανδρικού σωματείου, δηλαδή δεν δέχεται γυναίκες. Δημιουργείται ένα ξεχωριστό αυτόνομο γυναικείο κίνημα για τους εθνικοσοσιαλιστές, το οποίο αποσαφηνίζει και διαμορφώνει τη σχέση των *Volksgenossinnen* με την ίδια τη *Volksgemeinschaft*. Το σημείο 21 του προγράμματος του κόμματος παρέχει απλώς τα θεμέλια γι' αυτό:

Οι γυναίκες αναφέρονται σε σχέση με τα μέτρα για τη διατήρηση και την προαγωγή της δημόσιας υγείας και αναφέρονται σαφώς ως μητέρες. Από αυτό προκύπτει:

Αυτό που για τη συντροφή του λαού αντιπροσωπεύει την εκπαίδευση στην εργασία ως ηθική αρχή, είναι για τη συντροφή του λαού η εκπαίδευση στη μητρότητα, που είναι το πραγματικό νόημα της ζωής της!

Φυσικά, ο ρόλος των γυναικών στη Volksgemeinschaft δεν περιορίζεται στο να γεννούν και να μεγαλώνουν οι ίδιες παιδιά:

Όλοι οι τομείς της εθνικής κοινότητας επηρεάζονται από τη γυναίκα, η οποία αποτελεί ζωτικό μέρος της εθνικής κοινότητας και χαίρει μεγάλου σεβασμού ως τέτοια. Στις φυσικές κοινότητες του ανθρώπου - οικογένεια, λαός και φυλή - έχει το καθήκον της και τις διαμορφώνει από μητρικό συναίσθημα:

Προστατεύοντας, διατηρώντας, αγαπώντας και καλλιεργώντας, εκπροσωπεί παντού το φυσικό και υγιές, έναντι του ξένου και του άρρωστου, και έτσι συμβάλλει αποφασιστικά στην ανύψωση της δημόσιας υγείας.

Σε αυτόν τον τομέα, το πρόγραμμα του κόμματος μπορεί να θεωρηθεί ότι εκπληρώθηκε όταν οι Γερμανίδες αναγνωρίσουν το καθήκον τους στη ζωή και συνειδητοποιήσουν τη μητρότητα ως τρόπο ζωής. Αυτό είναι το καθήκον του εθνικοσοσιαλιστικού γυναικείου κινήματος. Το NSDAP το βοηθά να το κάνει αυτό στο πνεύμα αυτού του σημείου του κομματικού προγράμματος.

22 ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

"Απαιτούμε την κατάργηση της μισθοφορικής δύναμης και τη συγκρότηση ενός λαϊκού στρατού".

Μόνο ένας λαός που φέρει όπλα είναι ελεύθερος!

Το γερμανικό κίνημα για την ελευθερία - το NSDAP - έχτισε το πρόγραμμα αμυντικής πολιτικής του πάνω σε αυτή την αρχή. Η ελευθερία του έθνους μπορεί να διασφαλιστεί μόνο αν αγωνιστεί για την ελευθερία της άμυνας του λαού. Για να μπορέσει να διεξαχθεί αυτός ο αγώνας με επιτυχία, το πρόγραμμα του κόμματος απαιτεί δύο πράγματα στο σημείο 22:

Κατάργηση της μισθοφορικής δύναμης και συγκρότηση λαϊκού στρατού. Μόλις επιτευχθούν και τα δύο, το γερμανικό έθνος θα έχει ανακτήσει τη στρατιωτική του

κυριαρχία και συνεπώς την ελευθερία της λαϊκής του άμυνας.

Γι' αυτό αγωνιζόμαστε!

Η κατάργηση της μισθοφορικής δύναμης:

Ήδη η Reichswehr της Δημοκρατίας της Βαϊμάρης, η οποία είχε υποστεί πολλούς περιορισμούς από τις νικήτριες δυνάμεις του Α' Παγκοσμίου Πολέμου, περιορίστηκε σε 100.000 άνδρες, και η οποία επιβλήθηκε στον γερμανικό λαό από έξω και δεσμεύτηκε σε μια δημοκρατική τάξη, μπορούσε να θεωρηθεί από το NSDAP μόνο ως μια μισθοφορική δύναμη, η οποία δεν θα υπερασπιζόταν την ελευθερία του έθνους, αλλά θα σταθεροποιούσε την τάξη της ήττας και της ατίμωσης. Πόσο περισσότερο ισχύει αυτό για τη νικηφόρα τάξη του Δεύτερου Παγκόσμιου Πολέμου μετά το 1945, η οποία επίσης στέρησε από το γερμανικό έθνος ό,τι είχε απομείνει από την ελευθερία και την ανεξαρτησία του!

Κανένας από τους τρεις γερμανικούς στρατούς της δεύτερης μεταπολεμικής περιόδου δεν μπορεί να θεωρηθεί λαϊκός στρατός:

Η Bundeswehr της ΟΔΓ είναι αμερικανική, η Nationale Volksarmee της ΛΔΓ μια ρωσική μισθοφορική δύναμη, η αυστριακή Bundesheer δεσμεύεται από τη Συνθήκη του Κράτους και ένα σύνταγμα που θα αποτρέψει την προσάρτηση των Γερμανών της Αυστρίας στο γερμανικό έθνος για πάντα. Όλα αυτά τα μισθοφορικά στρατεύματα της μεταπολεμικής τάξης πρέπει να καταργηθούν αν το γερμανικό έθνος πρόκειται να αναστηθεί ξανά ενωμένο, ελεύθερο και ανεξάρτητο!

Συγκρότηση λαϊκού στρατού:

Μετά τη νίκη της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, τα μισθοφορικά στρατεύματα θα αντικατασταθούν από έναν ενιαίο Γερμανικό Λαϊκό Στρατό. Αυτός θα αποτελείται από έναν μικρό, εθελοντικό επαγγελματικό στρατό στην παράδοση των Waffen SS, που αντιπροσωπεύει την στρατιωτική επιλογή του γερμανικού έθνους, και μια λαϊκή πολιτοφυλακή, που θα περιλαμβάνει όλους τους άνδρες του λαού μας που είναι ικανοί για στρατιωτική υπηρεσία, οι οποίοι θα οργανωθούν σε τοπικές και εταιρικές ομάδες μάχης και θα εκπαιδευτούν στο πνεύμα του πολιτικού στρατού στην παράδοση των SA. Με αυτόν τον τρόπο θα δημιουργηθεί ένας εθνικοσοσιαλιστικός επαναστατικός στρατός, όπως τον είχε οραματιστεί ο αρχηγός του επιτελείου των SA, Ernst Röhm, το 1933/34.

Μόνο μια επανάσταση που δημιουργεί το δικό της στρατό έχει πραγματικά νικήσει! Η αγνόηση αυτής της αρχής οδήγησε στην πτώση του πρώτου εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους - του Τρίτου Ράιχ!

Η απόφαση για λαϊκή άμυνα με βάση την πολιτοφυλακή αποδεικνύει τον αμυντικό της χαρακτήρα και στερεί από τις αντιγερμανικές δυνάμεις το πρόσχημα για έναν τρίτο πόλεμο εξόντωσης κατά της Γερμανίας.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHEFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, sie ist in der hochentwickelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militarität und Massenarbeit, Vorkriegs- und Vorkriegslehre haben nicht am Ende, die Idee der gesamten Idee unserer hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.“

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktiv. Viele sind Kampfglieder, andere arbeiten an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des Nationalsozialismus ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verschiedenen Gruppen sind aber nicht, die Volkstugend - gegen alle weißen Völker (V-) zu kämpfen, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Konzentration.

„Ich“ „egal“ oder „illegal“, als im Wahlkampf oder im Brandanschlag, als im Propagandakampfen, bewaffnet oder auf einem Schiffsfeld, andere Art, jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!“

Hilf Hitler!
Gottwald Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Εμπρόσθια αναφορά
Συνέντευξη με τη Molly
Τρίτο μέρος

NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.

Παραγγίλατε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικτύπο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.

Molly: Χίτλερ και ο Σπέρλεϊ της Αντράποπότερας (www.proustingthecent.com/ truth hitler). Έχει φτάσει στις 21 σελίδες τώρα, και έχω πολλά να πω να είναι. Η μέλιτη του Η' Παγκοσμίου Πολέμου είναι ένα απίστευτο παρανοϊκό πληροφόρηση. Αναζητάς πληροφορίες για ένα πρόγραμμα και βρισκόμαστε αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να τροποποιήσουμε. Απομένει λίγο σαν να είσαι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόντων. Ένα παρόντων που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.




the NEW ORDER
Number 174 (202) - Founded 1973 - April 20, 2022 (126)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottwald Laska



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες
Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες
Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!